

РУЖЕ

ОТВЕТ

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 7 АПРЕЛЬ,
ХУЫМГÆНÆНЫ МÆЙ,
САБАТ

7 АПРЕЛЯ 2012 ГОДА,
СУББОТА

№ 35
(10640)

www.gazetaruhs.ru

8 апреля – День сотрудников военных комиссариатов

НА РАТНОЙ СЛУЖБЕ

День работников военных комиссариатов впервые официально утвержден 8 апреля 1918 года Декретом Совета Народных Комиссаров "Об учреждении волостных, уездных, губернских и окружных комиссариатов по военным делам", ознаменовав круг функциональных обязанностей в области их государственной деятельности.

Накануне профессионального праздника мы встретились с начальником отдела Республиканского военкомата по Ардонскому и Алагирскому районам подполковником Р. Т. БЕГИЗОВЫМ.

— Роберт Тлатович, какие основные задачи решает отдел военного комиссариата сегодня?

— Переход Российской армии на новые принципы формирования Вооруженных сил ставит новые задачи и перед нами. Ведение воинского учета, планирование и организация мобилизационной работы, подготовка молодежи к военной службе, организация и проведение призыва граждан на военную службу, в том числе и



по контракту, а также ведение работы по пенсионному и социальному обеспечению военных пенсионеров — круг обязанностей, выполняемых сотрудниками отделов военных комиссариатов, весьма широк.

— Первого апреля началась весенняя призывная кампания. Сколько ребят из Ардонского района должны пополнить ряды Вооруженных сил? Есть ли опасения, что план не будет выполнен?

— Со второго апреля мы уже приступили к проведению мероприятий, связанных с призывом граждан на военную

службу. Наряд, возложенный на наш отдел весной этого года, составил 312 человек. Это несколько больше, чем было во время осеннего призыва. Но мы уверены, что выполним его в полном объеме.

— В какие регионы и виды войск будут отправляться наши новобранцы?

— География весьма обширная. Начиная с Закавказья, я имею в виду военную базу города Гюмри Республики Армения, Ленинградская область, Челябинск и Дальний Восток.

Основная масса ребят будет проходить службу во Внутренних войсках МВД РФ, часть попадет в подразделения МЧС. Дело в том, что пограничные войска ФСБ, военно-морской флот, спецподразделения сухопутных войск Минобороны, в частности, ВДВ и морская пехота комплектуются исключительно контрактниками. А именно в этих частях и подразделениях изъявляют желание чаще всего служить наши ребята при проведении с ними бесед перед призывом.

(Окончание на 2-й стр.)

На поле весеннем

ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЫ ЖДУТ ПОГОДУ

В начале апреля прошлого года в хозяйствах Ардонского района почти повсеместно шли весенние полевые работы. Нынешняя посевная запоздала, но не по вине земледельцев — из-за погодных условий. Каждое утро агрономы и другие специалисты проверяют почву в поле и приходят к выводу: "Рановато. Земля влажная, человеку трудно пройти, что уж говорить о технике..."

— Как только погода установится, придется максимально использовать каждый час, чтобы успеть завершить посевную в лучшие агротехнические сроки, — говорит начальник Управления сельского хозяйства АМС района Таймураз Тедеев.

— В настоящее время под яровой сев вспахано более 15300 гектаров, а осталось еще около 3700 гектаров. В структуре ярового клина 14352 га займет кукуруза на зерно, 1150 — картофель, 944 — колосовые, остальные площади засеют кормовыми культурами, соей и овощами. Сады увеличатся за счет 20 гектаров, на которых планируют посадить фруктовые деревья в СПК "КИТА".

Продолжается активная работа по приобретению всего необходимого для посевной. Хозяйства закупают семена, удобрения, гербициды, запасные части и горюче-смазочные материалы. Район получит по льготной цене 116 тонн дизель-

ного топлива, а всего в хозяйствах его имеется более 200 тонн.

Последние годы "болевым точкой" в ходе подготовки к весенне-полевой работам стал ремонт техники. Износ почвообрабатывающей и посевной техники составляет в среднем 80 процентов, и поставить ее на линейку готовности удалось благодаря умельцам-механизаторам и специалистам мастерских. Готовность тракторов составляет 95, автомобилей 93 процента, и это уже гарантия того, что перебоев в разгар работы по причине нехватки техники и большегрузных машин не будет.

Соб. инф.

ВРАЧИ СТАЛИ ВНИМАТЕЛЬНЕЕ ВЫДАВАТЬ БОЛЬНИЧНЫЕ ЛИСТЫ

Региональное отделение Фонда по Республике Северная Осетия—Алания смогло добиться снижения числа оформленных с нарушениями листов нетрудоспособности до рекордного уровня — 0,19%.

"Этого беспрецедентного показателя мы смогли достичь благодаря активной работе наших специалистов по информированию и контролю лечебных учреждений. Таким образом, повышается не только строгость выдачи листов не-

трудоспособности лечебно-профилактическими организациями, но и ответственность конкретного медицинского работника, выписывающего больничный лист", — заявила управляющий региональным отделением Фонда Залина Айларова.

Еще прошлой осенью каждый десятый больничный лист оформлялся с ошибками. В первом квартале текущего года медиками регионального отделения Фонда проверено 11 555 листов нетрудоспособности,

менее полупроцента из них не соответствует регламентам ФСС. По результатам ревизии экспертизы временной нетрудоспособности к медучреждениям предъявлено 11 финансовых претензий по 23 листкам, выданным с нарушением на сумму 36 710 рублей. Все претензии удовлетворены в судебном порядке.

Региональное отделение
Фонда по Республике
Северная Осетия—Алания.

Официально

У Главы РСО-Алания — прочные позиции в рейтинге

Опубликован юбилейный, десятый рейтинг политической выживаемости губернаторов, составленный фондом "Петербургская политика" и коммуникационным холдингом "Минченко Консалтинг".

Исследование вышло накануне возвращения прямых выборов губернаторов и содержит не только прогнозы "выживаемости" губернаторов, но и указания на наличие или отсутствие у них опыта участия в избирательных кампаниях.

Традиционно шансы губернаторов оцениваются по пятибалльной шкале от сверхустойчивого положения (5) до близкой или неминуемой отставки (1 или 2 балла).

Глава Северной Осетии Таймураз Мамсуров получил оценку "4". Эксперты отнесли к сильным сторонам руководителя РСО—Алания сохранение социальной стабильности и недавнее назначение представителем Президента РФ по Южной Осетии.

В числе составителей рейтинга — президент фонда "Петербургская политика" Михаил Виноградов; председатель Комиссии Общественной палаты РФ по региональному развитию и федеративным отношениям Леонид Давыдов; президент коммуникационного холдинга "Минченко Консалтинг" Евгений Минченко; вице-президент Общероссийской общественной организации "Деловая Россия" Илья Семин и другие эксперты.

Пресс-служба Постоянного представительства
РС—Алания при Президенте РФ.

О главном

ДОБРЫЕ ДЕЛА ФОНДА ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Наша газета уже рассказывала о деятельности благотворительного фонда предпринимателей района, возглавляемого Зелымханом Кцоевым.

Напомним, что его соучредителями являются Марат Гусов, Олег Бекузаров, Сослан Биббаев, Азамат Кцоев, Казбек Бугулов, Олег Кайтуков, Олег Хадарцев, Гоча Бакаев.



За непродолжительное время фонд решил немало социальных задач. И об этом наглядно свидетельствует то, что сделано на очередном объекте приложения спонсорских сил и средств.

Исполняющий обязанности главного врача райбольницы Артур Хутиев выразил глубокую благодарность предпринимателям Зелымхану Кцоеву, Олегу Кайтукову и Олегу Бекузарову за большую спонсорскую помощь, оказанную медицинскому учреждению. О. Кайтуков и З. Кцоев отремонтировали четыре палаты в отделении хирургии и травматологии. О. Бекузаров взял под свою ответственность пищеблок, создав для кухарочниц все условия. Теперь здесь есть горячая вода, душевая кабина, морозильник и холодильник. О. Бекузаров также приобрел



ковролин для кабинета ЛФК.

Очень качественные ремонтные работы проведены и во всех четырех палатах. Красивый кафель, красивые обои, сверкающие белизной санузлы, в которых предусмотрено все, вплоть до мыльниц и вешалок, и оригинальные столики и табуретки. Интерьер выдержан в приятных тонах, все отличается добротностью и радует глаз.

Конечно, в первую очередь эти разительные перемены оценили должным образом пациенты. Как пошутил один из них, который лечится здесь уже не первый раз, в таких палатах и болеть легче.

Все они благодарны спонсорам-предпринимателям за великодушье и бескорыстие, за выполнение человеческого долга.

Алла БЯЗЫРОВА.

Махарбек Хадарцев назначен заместителем руководителя СК МКС

В Москве состоялось заседание президиума Генерального совета партии "Единая Россия".

Президиум Генерального совета партии принял решение назначить **Хадарцева Махарбека Хазбиевича** — депутата Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации, заместителем руководителя Северо-Кавказского межрегионального Координационного совета партии по взаимодействию с общественными объединениями, сторонниками партии и работе с молодежью.

Неблагоприятные дни и часы на апрель

8, воскресенье (с 11.00 до 13.00);
10, вторник (с 12.00 до 14.00);
12, четверг (с 14.00 до 16.00);
19, четверг (с 20.00 до 22.00);

23, понедельник (с 18.00 до 20.00);
27, пятница (с 13.00 до 15.00).

По данным доктора
медицинских наук, профессора
В. И. ХАСНУЛИНА.